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5.1 —T=kHig
RARE T E A
B~ R 150 FHERMR BB R, #
BRRKELTE S 5 B, PR
BfRguxAaiE, REkHkAHRER. "L
RER o X, WoKRo+5 EHX, REBGE, B
z(zx+5) =150,
£H5T, 7
z* + 52 =150,
FHEXAFHEE-IERNSGE, BRE&EF AN
Sn¥k, 3 A ARME SR EOE 2, XAER R B—
TZRFEE.
Lmp 7, 2B, SR T EAE R
z? +52—150=0.
FA—A%T e I—L kG B, Rt BE, #HA
DL T ERIE R
ar® +bx+c=0 (a+0).
ERBRAMB—T kG EH—BPR, Hd ez 1
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BZRW, o WEZREZEE; bo Wilk—5kWH, 5w
B—REAE o WEBEER. — KBRS b EHK
i c ILAREMEE, —RkBHEH o RAFTFEHX
% BhamRae T, WLXHBFERAFR KT
BT.

Bl £HE do(x+3)=5(z-1)+8 {LE—KRE
o HE HEM ZRIEAR L, — REAR B ECR,

B’ =88
42* +120=5x—-5+8.
B, AHRRDE, 5B
4z +Tx—-3=0.

FLA, HREZRARERE 4 ~RBREE T, W
BORR 3.

g 3
ETHAFRAMA LA AFTRAG-BRPX, FFEHEH K
ME B, — KA & AT B
1. 3a%=52+2. :

2. (x+3)(x—4)=~56.

3. 3x(x—1)=2(x+2)—4.

4. (22—1)(3x-+2)=22+2.

5. (¢4+1)2—2(¢—1)*=6¢—5.

6. (3++/6)(y—/6)+(2y+1)? =4y-5,
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5.2 —RZRHENRE(—)—BEARSB/E
BN R SR
2 —52+6=0
XA BRI ZEDT LA REFA—& B R B,
B
2* —52+6=(x—2)x—-3).
Bk, R BRI BN
(z—-2)(z—3)=0.
Flli(x—2)(x—3)=0, %I a—2=0FKxr~3=0;
Rt sk, ABle—2=0 z—3=0, {33
(z—2)(z—3)=0.
Bk, ZEE
(z—-2)(z-3)=0,
SBHIBRAG x—2=0F x—3=0,
B
z=2 &,/ a=38.
FiLA i «* —50+6=0 F HRAFHRIR, BiEZ
=2, x,=3.%
B I, IR —A—T kG B —LEF, T
B—h e REFA— R BB, AL BHE
SEE R ), BRRAECH ¢ - R RHEAR,
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—E—RFB, RBBAFE - R BFEMMIHR, X
FE— LR BT ER S E .

Bl R

(1) 2* +5x=0; (2) 3y* =2y.

B (1) a(z+5)=0, |
=0, x+5=0,
oo z, =0, 2, = -5,
(2) B, 13

©

3y* —2y =0,
y(3y—2)=0.
y':O, 3y—2:0r‘
2
oea U =0, Yo =~3—-
B2 iR

(1) 2> =32—10=0; (2) (z+3)(x—1)=5.
fE. (1) (x=5)(xz+2)=0.

z—5=0, z+2=0,
oo T =5, Xy=—2.
(2) BFERZ

2t + 22 —-8=0.

BRAHB. R/

(x—2)(x+4)=0.



x-2=0, z+4=0,
S T, =2, % =—4.
B3 fRIIE:
(1) 32(z+2)=5(x+2); (2) (3z+1)* —-4=0.
g (1) FEAREE

3z(x+2)—5(x+2)=0.
HRMEBRIAERK, 7

(z+2)(3z—-5)=0.

z+2=0, 3x—-5=0.

A Zr, = -2, =5e
S

(2) WHBMEDLERES, 7
[(8z+1)+2][(Bx+1)—2]=0,
Bp
(3z+3)(3xz—1)=0.
3z+3=0, 3z—1=0.

[oy

oo T = —1, Ly =

s

3

% 3
1. B TR FEGHR:
(1) 2(z—2)=0; (2) (y+2)(y—-3)=0;
(3) Bz+2)(2x—1)=0; (4) &*=uz.
2 TEHHMENR owRA2, B 5 EHREL |
e 5 o



By (z—3)(z—5)=3.
: (@—3)(x—5)=1x3.
z—3=1, x—5=3.

oo Ty =4, 2, =8.

3. ABX>M®RMTZ F4E:
(1) 52% +4x=0; (2) V' 2y =3y;
(3) 22 +72+12=0; (4) z* —10z+16=0;
(5) 2?2 +32—10=0; (8) 22 —6r—40=0;
(7) t(¢+3)=28; (8) (@+1)(z+3)=15.

4. ABRX>B B TH 4,
(1) (#-1)+2y(y—1)=0; (2) 6(a+5)=a(z+5);
(3) (2y—1)2—9=0; (4) (B8z+2)*=4(x—3)2.

5.3 —TZRFENBHE(C)—BEFE

BATEE TEAFHEA BT

Gl fpR a?—25=0.

XHEMBEYLARE 5.2 T4 3 BB ()@,
FIBE S R R MR, hATDUARIBEGBRME, AT
T 5 8 S . '

B BOL, A/

x* = 25.
BRI 40, « B2 25 B AR, Bk
z=++25=+35,
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z, =5, z, =—5.
Bl2 RHEB (z-3) =2
B z-3HRE2HEHR. B
z-3=++2,
]
zt—3=+2, 2—3=—~"2.
. 7, =3+2, ,=3-2.
XMRER, MR—TZKFBH—LE—NEFE
RMBHRXTFHFEY, Z—BR-ANKTREHEFTZE
B, BRI LU RS 5 0 75 8 ok R
BOVEETEHFEIHF
H3 BEBR 2 —4x-3=0.
EAH BB 2 BT ROk AR,
B LERTBASENAD #
x* —4x=3.
EHRMFLE M E—&kFRE—LHES, &
EHRA—ANZHANELTEH, ALt —1Ek
o +(—4r)+(—2)* =3+(~-2)%,

(z—-2)*=T7.
BXANHE. B
' z—2=+T.
oo z=2+7,
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z, =2+«/7, z, =2-V7.
Fl4 BHEBE 22 +5x—-1=0.
EAHEHZRBMARBAZRLTE2. ATEHS
EHBAEDRE A ZIRM 2, ki
R & TERLA 2.
B ImHEMETmRIL L, B

2,5, 1 _
x+2x 2—0.

LR T BHAL B
@’ +—g—x=—%—.
EHBEMFD A E—RI R B — 8 F7,

" 2, O 5\2 1 5\?
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1. AFRZHFEMTIF£:
(1) 42 =
(3) 2 —45=0;

(5) (z+1)*—12=0.

(2) 1627
(4) (22—3)*=5;

—49=0;

2, BRLEEXeHE ETHAFXAKx:

(1) 2?2 +62+  =(z+
(2) 2% —4z+ =(x—
(3) #*+38z+ =(z+
€)) zz-——g-x-i— =(z—
(5) 2+px+  =(a+
(6) x2+%w+ =(z+

3. ARFEMTATE:
(1) 2% —6z1+-4=0;
(2) 262 —7¢—4=0;
(3) 3a?—1=6a.
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38 —
AR SR TR HRGE 1~7 &):
1. (1) /32%=/2; (2) sz—-%-z=3x2 +_;;_a-;

1 1 .
3 §(y+3)2 ——2—(y+3),

4) (W5 -2)t2=(/5 +2)t.

2. (1) 2*°4+7x+6=0; (2) 22 —72+6=0;
(3) 22 +-52—6=0; (4) 2?2 —52—6=0.

3. (1) 2*+12z2+27=0; (2) y>—17y+30=0;
(3) #*+102—75=0; (4) y*—7y—60=0.

4. (1) y(y—5)=300; (2) (@—1)(2+2)=70;

3) @+ (x—4)=62; (4) (x+2)*=9a.
5. (1) 3y(g+2)=4(3+2);
(2) 2(52—1)2—3(52z~1)=0.
6. (1) 9(2z+3)2—4(2zx~5)2=0;
(2) @+ =1 (y=D?.
7. (1) (2y+1)2+3(2y+1)+2=0;
(2) (z+5)*~2(x+5)=8.
8. MAFATHEIHEETIHE:

(1) 4922—81=0; (2) —i—y2=0.01;

(3) 0.22% — -§-=o; (4) @+3)(@—38)=8
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(5) (3z+1)2=2; (6) (2t+3)2—5=0.
9. MEEFEMTILE:

(1) 22 +22-99=0; (2) y*+5y+2=0;

(3) 32 —1=4z; (4) 222 ++/22—30=0.
10. ARRSMEMTIRT « MHRE:

(1) z(z—a+1)=0; (2) (x+a)?=(22—b)*;

(3) % +2ax—3a%=0.
11. MRBEMRET 2 B2+ +q=0.

5.4 —TZRABHEEES)—ARE
RERMARST ERXRB—-BERAB -T2 K
p o
ax® +bx+c=0 (a#0).
Ak TR o BRFBHEM, &

x* +£x +Z=0.
a a

EEBEBE S ROAL 7

2 b Cc
X —L=——
+a a
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B2 40® >0, FFLLY b2 — dac =0 I, &
b bz—4ac=+\/bzﬂ4ac

—_—= 3
T o= TV T Za
_ b b’ —4ac
g=— g MO 290
2a 2a ?
Ell

m=~bi\/bz—4ac
2a ‘

HEIH -t R ar® +bx+c=0 (a#0)f)
RARAR:

x = —bt & —ac (5*—b4ac=0).

2a

fEfR—Im Tk BB, EINEEHRAS—RE
o RERETMRBE(BREETORAXNSAN, @
ALGRAB A BOMR. ZMB—IT R GRS
ARE.
PIl RTB 22 +Tr—4=0.
. XHa=2,b=7¢=—A4,
bl—dac=T"—-4x2x(—4)=281.

_ =748l —7%9
2x2 4 -

. —749
&/1= 4

1
2
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12 fBEB *+2=2.2z,
. B, 5
xt -2 2x+2=0.
XHRa=1,b=—-2/2, ¢=2,
b —dac=(—2/T ) —4x1x2=0,
2\/§—i0=ﬁ,

Xx=

> T, =T, =2,
TR BEAGBRAFEA SR,
BI3 BB +a—1=0 (LRI 0.001).
% XH a=1,b=1¢=—1.
b —dac=1" -4x1x(—1)=5.

—1+4/5
‘—'——‘—‘—2 .

EE, BV 5 =2.236,

—1+2.236
2

—1-2.236
2

Bl4 BET2x05E
x* ~a(3x—2a+b)—b> =0,
. BRI REE A
z* —3ax+(2a* —ab—b*)=0.

xr=

=0.618,

o:e Z, =

z, = = —1.618,
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XRCHRER L s HRER -3, HRTR
2a° —ab—b?, i
(—3a)?—4(2a% —ab—-0b?)
=a® +4ab+ 4b* = (a+ 2b)*.
x___3ai\/m=3ai(a+26).

2 2
.o. x, =§2_t%:t2§=2“+ b’

z, 5
% 3
1. AAX:BTora:
(1) 22? +5z5—3=0; (2) 62> —13x—5=0;
(3) 2y% —4y—1=0; (4) t2+2¢=5;
(5) p(p—8)=16; (® Sy +w=1
(7) 0.322 +2=0.8; (8) 2?2 +3=24/ 32z.

2. AaXERTHFE, 5t LMeAEECKAE 0.01);
(1) 2*+3z—-5=0; (2) z? —6x+4=0.

3. MTAATwehF£:
(1) 222—max—m?2=0;
(2) aba?—(a*+b*)x+ab=0 (ab+0).
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